

НОВОСТЬ
29.04.2022

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ОТКРЫТЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ ПАМЯТИ СТЕПАНА ПОВХА В ЮГРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие в организации и проведении XXXVI открытых соревнований по лыжным гонкам памяти Степана Повха в Ханты-Мансийском автономном округе. На лыжную трассу в Когалыме (ХМАО-Югра) вышли более 400 спортсменов из 15 городов Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа. В их числе более 150 юных воспитанников спортивных школ олимпийского резерва, а также профессиональные спортсмены из Сургута, Нефтеюганска, Сургутского района. Поддерживали участников сотни болельщиков. Соревнования проходили на различных дистанциях в 5, 10, 15, 30 километров и в разных возрастных группах. Самому младшему лыжнику - 7 лет, самому старшему - 72 года.

Традиционно в лыжных гонках памяти Степана Повха принимали участие и нефтяники Общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». В числе победителей и призеров - Ольга Разумцева, Евгений Пуртов, Татьяна Зуева (ТПП «Повхнефтегаз») и Николай Годзюр (ТПП «Когалымнефтегаз»).

Мероприятие проводится с 1984 года в честь легендарного буровика Степана Повха, именем которого названы улицы в Когалыме и Нижневартовске, месторождение и территориально-производственное предприятие ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». В 2018 соревнованиям присвоен статус открытых, они стали официальными лыжными гонками Югры.

Также при поддержке Общества в апреле нефтяники приняли участие в IX Югорском лыжном марафоне и XXVIII Авачинском марафоне на Камчатке. На соревнованиях в Камчатском крае лучшей среди женщин в возрастной категории 50-55 лет стала Ольга Разумцева.